



Σχολή Επιστημών της Αγωγής
Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία

Εύη Ζαμπέτα
Καθηγήτρια ΕΚΠΑ
Ταχ. Διευθ.: Σταδίου 5, Τ.Κ. 10562, Αθήνα
Email: ezambeta@ecd.uoa.gr

Αθήνα, 8-11-2023

Θέμα: Διεξαγωγή έρευνας στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκηση φοιτη(τρ)ιών στο μάθημα «Ζητήματα Εκπαιδευτικής Πολιτικής – Μεθοδολογία ανάλυσης των εκπαιδευτικών θεσμών»

Αγαπητές/οί συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο των πρακτικών ασκήσεων των φοιτητριών του ΤΕΑΠΗ και στο αντικείμενο «Ζητήματα Εκπαιδευτικής Πολιτικής – Μεθοδολογία ανάλυσης των εκπαιδευτικών θεσμών» οι φοιτητές και οι φοιτήτριες εμπλέκονται στη διεξαγωγή μιας έρευνας με θέμα την εκπαιδευτική πολιτική και τις πρακτικές που ακολουθούνται στην ελληνική εκπαίδευση όσον αφορά το μάθημα των Θρησκευτικών και γενικότερα τα θρησκευτικά ζητήματα.

Προκειμένου να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους οι φοιτητές και οι φοιτήτριές μας καλούνται να πραγματοποιήσουν μία συνέντευξη με έναν/μία εκπαιδευτικό. Η συνέντευξη αυτή είναι απαραίτητο να μαγνητοφωνηθεί, ώστε στη συνέχεια οι φοιτητές/τριες να εκπαιδευτούν στην ανάλυσή της. Θα ήθελα να υπογραμμίσω ότι θα εξασφαλισθεί απολύτως η ανωνυμία των εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν στην εν λόγω έρευνα.

Παρακαλώ θερμά να δεχθείτε να παραχωρήσετε μία συνέντευξη σε μία/έναν από τις/τους φοιτήτριές/ες μας. Η συμβολή σας είναι καθοριστική για την υλοποίηση του προγράμματός μας και την άσκηση των φοιτητών/ριών μας.

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ και ΑΝΩΝΥΜΙΑ

Όλες οι πληροφορίες που αντλούμε μέσω της έρευνας είναι ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ. Τηρείται απολύτως η αρχή της ανωνυμίας στην καταχώρηση του ερευνητικού υλικού. Οποιοσδήποτε πληροφορίες αποκτηθούν μέσω της παρούσας έρευνας και οι οποίες θα μπορούσαν να σας ταυτοποιήσουν προσωπικά, θα παραμείνουν απόρρητες.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Η συμμετοχή στην έρευνα είναι ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ. Μπορείτε να αρνηθείτε να απαντήσετε σε τυχόν ερωτήσεις που δεν επιθυμείτε να απαντήσετε. Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας για συμμετοχή στην έρευνα οποιαδήποτε στιγμή πριν την ολοκλήρωσή της.

Διάβασα τα παραπάνω και αποδέχομαι τη συμμετοχή μου στην έρευνα
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού & Υπογραφή
Ημερομηνία:

Εφόσον επιθυμείτε οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την υπεύθυνη καθηγήτρια μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία.

Εύη Ζαμπέτα
Καθηγήτρια ΕΚΠΑ